

ДО ПРАЗДНИКА ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ ОСТАЛОСЬ 65 ДНЕЙ!

12+



ТЕМП

НЕВИННОМЫССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГУМАНИТАРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

Газета выходит с апреля 1998 года
ФЕВРАЛЬ 2015 года

№ 2 (155)

**ТРИБУНА
РЕКТОРА**



29.01.2015 перед заседанием Ученого совета ректор НГГТИ С.В. Фролко провел традиционную церемонию вручения наград преподавателям и студентам вуза.

Медалью и дипломом участника Московского международного салона образования за монографию "Основы метрологических исследований и эволюция управления качеством" была отмечена Е.М. Шнейдер, зав. кафедрой естественно-научных и общениженерных дисциплин ФТСТ.

Сертификаты за участие в Межрегиональном историко-просветительском конкурсе исследовательских и творческих работ студентов и школьников "Служение Отечеству: события и имена" ректор вручил пресс-секретарю вуза О.А. Лотковой, студентам гуманитарного факультета Анне Кудиновой и факультета техники и современных технологий Артему Крутко.



28 января 2015 г. на базе Кочубеевского гуманитарно-технического колледжа - филиала НГГТИ в рамках внутривузовской олимпиады профессионального мастерства прошли состязания среди обучающихся КГТК и колледжа НГГТИ по специальности технология продукции общественного питания с целью повышения престижности этой специальности, обмена передовым педагогическим опытом в области СПО, развития творческих способностей будущих технологов продукции общественного питания.

Среди организаторов олимпиады руководители, инженерно-педагогические работники КГТК и колледжа НГГТИ. В состав жюри вошли высококвалифицированные специалисты: технолог РАЙПО М.Б. Бижукова (председатель), преподаватели КГТК Н.Г. Громова, Т.Л. Тищенко и колледжа НГГТИ Т.А. Разумова, мастер производственного обучения колледжа НГГТИ Г.И. Еремеева. Они оценивали не только мастерство участниц олимпиады по результатам выполнения теоретических и профессиональных конкурсных заданий, содержание которых соответствует ФГОС СПО по специальности с учётом основных положений профессиональных стандартов. При подведении итогов члены жюри учитывали как организацию рабочего места, соблюдение технологических требований, качество работы, так и творческий подход к приготовлению и оформлению блюд.

В олимпиаде приняли участие шесть обучающихся. Участники прошли четыре этапа: теоретический, где необходимо было ответить на 50 вопросов, в практически-расчетном этапе надо было составить технологическую карту с расчетом энергетической ценности. Третий этап профессионального мастерства - приготовление блюда, где нужно было оформить блюдо и подать к столу. На последнем этапе домашнего задания участники показали не только уровень полученных знаний и умений, но свою фантазию и творчество. Все конкурсантки проявили стойкий характер, показали высокое качество знаний и профессиональных навыков. Домашнее задание отражало общую идею конкурсного практического задания "Изюминка вкуса".

(На снимке слева направо: М. Бондарева и Е. Даник, гр. КС-0801 колледжа НГГТИ (преподаватель Т.А. Разумова)



С.В. Фролко поздравил коллектив авторов НГГТИ в составе Р.В. Балбе, Е.П. Говене, Г.А. Лундиной, Е.В. Огарь, С.В. Точиловой - участников Всероссийского конкурса проектов в области внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) в субъектах РФ и вручил им сертификаты.

Народный ансамбль кавказского танца "Барачет" по результатам фестиваля-конкурса современных танцевальных направлений "Энергия искусства" стал дипломантом I степени (рук. А. Антилова).

Победителем чемпионата СКФО по настольному теннису стал студент гуманитарного факультета Вадим Скалихин. Студенты этого же факультета Рамазан Магомедалиев и Магомед Абдулкагиров завоевали бронзовые награды в чемпионате СКФО по боевому самбо среди мужчин.

Повестка дня включала следующие вопросы:

- Конкурсный отбор на замещение вакантной должности профессора кафедры гуманитарных дисциплин. Докл.: В.Р. Чагилов, проректор по НР.

- Отчет о внутреннем контроле финансово-хозяйственной деятельности института за 2014 г. Докл.: А.Я. Глушко, первый проректор, Л.П. Пирогова, гл. бухгалтер.

- Отчет о результатах научно-исследовательской работы

- Конференции трудового коллектива НГГТИ. Докл.: В.Р. Чагилов, проректор по НР.

- Об утверждении правил приема в ГАОУ ВПО "НГГТИ" на обучение по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры на 2015/2016 уч.-год, утвержденные приказом ректора от 26.09.2014 № 1988-с. - Об утверждении правил приема в НГГТИ на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования на 2015/2016 уч.год. Докл.: Н.Г. Буглак, ответственный секретарь приемной комиссии.

- Об утверждении правил приема в НГГТИ на обучение по образовательным программам высшего образования - программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре на 2015/2016 уч.год. - Об утверждении нормативно-правовых документов, регламентирующих подготовку кадров высшей квалификации по программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре. Докл.: Т.И. Широкова, директор центра по подготовке кадров высшей квалификации (аспирантура).

- Об утверждении в новой редакции положения о студенческом совете НГГТИ. Докл.: Н.А. Тартышева, проректор по социальному воспитанию работе НГГТИ.

(фото К. Малеваного)

СОТРУДНИЧЕСТВО

**ПО ИТОГАМ
КОНФЕРЕНЦИИ
“КАВКАЗСКИЙ
ДИАЛОГ”**

На имя ректора НГГТИ С.В. Фролко пришло благодарственное письмо из Сербии.

Пятый год подряд в НГГТИ проводится Международная научно-практическая конференция "Кавказский диалог". Это социальная площадка, на которой представители разных национальностей, учащиеся и студенты, преподаватели, политические и общественные деятели Северо-Кавказского региона обсуждают насущные проблемы и разрабатывают пути и механизмы укрепления межнациональных взаимоотношений на Северном Кавказе. "Кавказский диалог" - это также уникальный, жизнеспособный и вос требованный формат общения. В центре внимания участников как теоретические, так и прикладные исследования.

В конференции "Кавказский диалог" традиционно принимают участие научные работники и преподаватели вузов, учреждений дополнительного профессионального образования, докторанты, аспиранты, педагогические работники образовательных учреждений, представители общественности, проявляющие интерес к рассматриваемым проблемам. Стоит отметить, интерес к конференции растет из года в год. Так, в этот раз более 300 участников собрали научный форум. Было представлено более 150 докладов из России, Германии, Сербии, Украины, Белоруссии, Абхазии.

Результатом работы конференции как всегда стал сборник научных трудов, который получил каждый участник. Тем, кто по объективным причинам не смог приехать на конференцию и участвовать в ней заочно, сборники были разосланы по почте.

Прошло немного времени, и в адрес ректора НГГТИ С.В. Фролко пришло письмо от известной сербской правозащитницы, писательницы, лауреата международных и российских премий Лилианы Булатович Медич, которая поблагодарила за сборник научных трудов "Кавказский диалог", где напечатана ее статья, и выразила признательность всем, кто болеет сердцем и душой за мир, за национальные и культурные ценности. Именно такое направление имеет эта конференция.

Данныйзнак внимания говорит о том, что общечеловеческие ценности важны всегда и звучат во все времена вне зависимости от принадлежности человека к той или иной национальности.

О.А. ЛОТКОВА

СОБЫТИЕ

**ОЛИМПИАДА
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
МАСТЕРСТВА**

**по специальности - технология
продукции общественного питания**

Члены жюри конкурса отметили достойный уровень качества теоретической подготовки и мастерства участниц олимпиады. По итогам состязаний победителями олимпиады стали: Алена Савостина - 1-е место, Елена Даник - 2-е место, Екатерина Закалинская - 3-е место. Ценные подарки за участие в олимпиаде получили: Анастасия Дайнеко, Снежана Аракелова, Мария Бондарева.

Участниц олимпиады поздравили проректор по непрерывному профессиональному образованию НГГТИ С.Н. Артемов и директор КГТК Н.В. Жилина, они пожелали им дальнейших творческих успехов. Олимпиада профессионального мастерства стала ярким и значимым событием в студенческой жизни НГГТИ.

ИЗ БЕСЕДЫ

Мария Бондарева: - Участие в олимпиаде - ответственный момент в жизни студентов. В конкурсе проводилось тестирование, затем мы готовили котлеты. Домашним заданием было приготовление салата. Олимпиада проходила в КГТК с. Кочубеевского. Всем участникам вручили грамоты и подарки.

Елена Даник: - Я заняла 2-е место в олимпиаде. Каждый из нас индивидуально готовил блюда по технологическим картам. Мое блюдо называлось "Натуральная котлета" с гарниром, а салат - "Ежик". За свои успехи мы благодарны нашим преподавателям.

ОРГКОМИТЕТ ОЛИМПИАДЫ

РЕАЛИЗАЦИЯ МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ В НЕВИННОМЫССКЕ

В культурно-досуговом центре "Родина", где собралась самая активная, творческая и целеустремленная молодежь, была проведена торжественная церемония подведения итогов реализации молодежной политики в г. Невинномысске за 2014 г.

По итогам рейтинга на лучшую организацию по реализации молодежной политики среди вузов лидировал НГГТИ с вручением кубка за 1-е место.



НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Комитет по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации г. Невинномысска при этом отметил ректора С.В. Фролко, профессора по СВР Н.А. Тартышеву, руководителей студенческих отрядов НГГТИ за большой вклад в развитие молодежной политики в городе с надеждой на продолжение успешного сотрудничества.

Невинномысск, отметим, признан лучшим городским округом в крае по реализации молодежной политики.

Лусинэ СТЕПАНИЯН,
руководитель СПО "Надежда"
(фото Кирилла Малеваного)

СОБЫТИЕ

ГАЙДАРОВСКИЙ ФОРУМ "РОССИЯ И МИР: НОВЫЙ ВЕКТОР"



В столице нашей Родины 14-16 января 2015 г. состоялся VI Гайдаровский форум "Россия и мир: новый вектор".

Ежегодно на территории Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ (РАНХиГС), на уникальную интеллектуальную площадку съезжаются теоретики и практики, ведущие мировые ученые и политики, представители высших финансовых кругов и глобальной бизнес-элиты, а также нобелевские лауреаты и лучшие преподаватели вузов-лидеров как нашей страны, так и мира (Гарвард, Стенфорд, Массачусетского технологического института и др.), представители российского политического истеблишмента. Форум принимает всех тех, кто своими передовыми достижениями в экономической науке определяет глобальный миропорядок, оказывает влияние на социально-экономическое развитие регионов и государств. Российские media, опираясь на состав участников и статус экспертов, входящих в топ мировых экономических конференций, за Гайдаровским форумом уже весьмаочно закрепили репутацию "российского Давосского форума". Для гостей из-за рубежа Форум выступает важным источником информации о главных тенденциях социально-экономического и политического развития России, состоянии ее бизнес-среды и барометром инвестиционного климата. Для отечественных экспертов участие в нем позволяет определить перспективы дальнейшего экономического роста и интеграции России в мировую экономику.

Ведущие аналитики, экономисты, государственные деятели присутствовали на 68 дискуссионных площадках различного формата (круглые столы; панельные, пленарные и экспертные дискуссии; мастер-классы). Причем рабочим языком проводимой дискуссионной площадки мог быть как русский, так и английский.

В качестве модераторов и участников были приглашены выдающиеся ученые, политики, руководители и представители бизнес-сообщества и НКО, в частности: Председатель Правительства РФ Д. Медведев, председатель счетной палаты Т. Голикова, председатель Госдумы РФ С. Нарышкин, первый зам. министра образования и науки РФ Н. Третьяк, президент ОАО "Лукойл" В. Александров, президент Республики Татарстан Р. Минниханов, ректор Московской школы управления Сколково А. Шаронов, председатель правления ОOO "УК РОСНАНО" А. Чубайс, ректор РАНХиГС В. Мая, декан факультета свободных искусств и наук Санкт-Петербургского гос. университета А. Кудрин, декан Школы гос. управления им. Блэвэтника Оксфордского университета Найре Вудс, декан Высшей школы бизнеса Cheung Kong Сян Бин, королевский профессор Лондонской школы экономики и политических наук (лауреат Ноубелевской премии по экономике) Кристофер Писсаидес, профессор Гарвардского университета Тимоти Колтон, президент Университета Арктика (США) Ларс Куллеруд и многие другие.

Каждый день форума, как и отдельных дискуссий, носил свою определенную тематику.

Первый день был посвящен теме "Макроэкономика с человеческим лицом".

Во второй день шли разговоры о "Реальном секторе развития". Однако многие эксперты, независимо от темы обсуждения, сходились во мнении, что особенно сейчас, в условиях нестабильности и кризисной ситуации в стране, должен делаться главный акцент на человеческом капитале (socialcapital) и непосредственно на образовании.

Впервые на Гайдаровском форуме третий день был полностью посвящен теме "Экономика знаний". В этот день прошли 24 экспертные площадки, на которых говорили как о социально ответственном инвестировании; барьерах коммерциализации научных разработок; о том, как сохранить и улучшить школьное и дошкольное образование; о бизнес-образовании в "динамично развивающихся обществах" ("dynamic societies"); взаимосвязи доступности и качества высшего образования; а также непосредственно о формировании экономики знаний в России (вузы, предприятия, институты) и концепции 5/100.

Не мало важно было высказывание ректора РАНХиГС В. Мая о том, что сейчас уходит последнее поколение, способное работать на производстве, и приходит поколение, которое в данной сфере работать принципиально не хочет. И государство должно быть готово к этому сдвигу - возможно, за счет увеличения количества программ для взрослых.

Д.Э. ЗИНКОВСКАЯ, аспирант НГГТИ

ПАМЯТЬ БЕРЕЖНО ХРАНИМ

4 февраля 2015 г. сотрудники центра социально-воспитательной работы с обучающимися в рамках месячника гражданско-патриотического воспитания молодежи провели мероприятие "Память бережно храним".

Студенты НГГТИ прониклись важностью данного мероприятия и с интересом восприняли информацию об освобождении Невинномысска от немецко-фашистских захватчиков. Педагог-психолог С. Фрезе и председатель студпрофкома Т. Казарян рассказали о вкладе невинномысцев в Великую Победу и о том, что наш город помнит героев войны. Рассказ сопровождался презентационным материалом. После информационного блока студентов ждала военно-патриотическая игра: по маршрутным листам они перемещались от станции к станции и вовлекались в акции, приуроченные к 70-летию Победы.



"Мы должны это помнить!" - такое название получила 1-я станция. Студенты приняли участие в викторине по основным эпохальным сражениям Великой Отечественной, вооружению Красной армии, гордам-героям, выдающимся командующим фронтами и др. С. Фрезе познакомила студентов с предстоящей акцией "Георгиевская ленточка", которая будет проходить с 20 апреля по 9 мая 2015 г. Георгиевская ленточка - это символ победы, два цвета ленты символизируют дым и пламя. Организаторы отмечают, что главной целью акции стало стремление не дать забыть новым поколениям, кто и какой ценой одержал Победу в самой страшной войне прошлого века, чьими наследниками мы остаемся, кем должны гордиться, о ком помнить.

"Незабытые песни о незабытой войне" - эта станция стала следующим пунктом в маршрутном листе. Участники отгадывали по опи-

К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

санию песни ВОВ, а ведущая станции Т. Казарян знакомила с историей создания той или иной песни, а затем все дружно исполняли ее фрагмент. Заинтересовалась студентов информация об интернет-эстафете "Голос Победы", которая стартовала в январе 2015 г. и будет завершена трансляцией видеороликов на центральной площади г. Невинномысска.

"Полевая почта" - стала еще одним испытанием для команд. Во время войны полевая почта была бесплатной. Почтовая открытка, письма для защитников нашей Родины - это практически единственное напоминание об отчим доме и дорогих сердцу людях. Чаще всего тексты были трогательными, наполненными особой прощальной нежностью, т.к. каждое письмо могло стать последним. Заклеивать полевые письма запрещала военная цензура.

Солдатский треугольник мечтал получить каждый, а вот конвертов с письмами люди боялись - в них присыпались похоронки. Полевые письма во время войны вселяли надежду на победу, долгожданную встречу с близкими. Во многих семьях такие фронтовые треугольники до сих пор хранятся и постоянно перечитываются. На станции "Полевая почта" студенты с искренней благодарностью писали письма ветеранам о том, что они ценят завоеванную ими Победу и беззаветно любят свою Родину. Хотелось бы, чтобы такие слова согревали ветеранов не только в праздничные дни.

В завершение состоялось возложение цветов к обелиску "Огонь Вечной Славы" и Воинам-интернационалистам.

Мероприятие понравилось ребятам, они с пониманием воспринимали все услышанное о тех страшных временах.

ЦЕНТР СВРСО НГГТИ



КО ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА СПОРТИВНЫЕ ПОБЕДЫ



В преддверии праздника Дня защитника Отечества в СКК "Олимп" прошел городской конкурс мужества для молодежи допризывного возраста "А ну-ка, парни!" под эгидой комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации г. Невинномысска, в котором среди 11 команд образовательных учреждений города упорно сражалась команда колледжа НГГТИ, показав свою сплоченность, силу духа и ловкость. Рук. А. Морозов.

Незабываемые впечатления оставила и спортивная борьба в XII традиционных соревнованиях среди мужчин "Смелые и ловкие", проходивших в СКК "Олимп", в которых команда НГГТИ завоевала "серебро" (на снимке сверху) среди 14 сильнейших команд города. В очередной раз наши ребята прекрасно выполнили всю программу соревнований, особенно отличились в комбинированной эстафете. В самых зрелищных командных состязаниях по перетягиванию каната наша команда была самой стойкой и заняла 1-е место. За свои успехи ребята были награждены медалями, дипломами и призами. Рук. Е. Говене.

В рамках месячника по героико-патриотическому воспитанию молодежи студсовет гуманитарного факультета подготовил и провел в спортивном зале колледжа НГГТИ межфакультетские соревнования "А ну-ка, парни!". Подводя итоги соревнований, сразу было ясно, что команда ГФ явно победила (на снимке сверху), а вот за 2-е место ФТСТ и ФЭФ еще пришлось побороться, т.к. у каждой команды оказалось поровну баллов. 1-е место среди болельщиков - ФЭФ. Команды получили дипломы и сладкие призы, а победители были награждены еще и сладкими медалями. - А самый главный итог соревнований в том, что не только участники, но и болельщики получили море удовольствия и положительных эмоций. Наши парни в очередной раз доказали, что в наше время есть настоящие и достойные "защитники", - отметила Д. Зинковская.

В спортивном зале КГТК - филиала НГГТИ был проведен военно-спортивный конкурс "А ну-ка, парни" с участием сборных команд 1-3 курсов. Целью соревнований была подготовка молодежи к службе в Вооруженных Силах РФ, в укреплении физического здоровья юношей, где победила дружба. Организаторами были А. Цыганенко и Г. Галицына.

Соб. инф.



ДЕНЬ ДОНОРА КРОВЬ - ЭТО ЖИЗНЬ!

10.02.2015 на донорский пункт, расположенный в общежитии №1 НГГТИ, по зову сердца пришли 78 добровольцев. Донорами стали преподаватели, студенты вуза и колледжа НГГТИ. Не остались в стороне жители города, и они приходили сдавать свою кровь во имя спасения других людей.

ЗДРАВПУНКТ НГГТИ
(фото редакции)

"Незабытые песни о незабытой войне" - эта станция стала следующим пунктом в маршрутном листе. Участники отгадывали по опи-

НЕВИННОМЫССК студенческий

**“СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА”**

Давно и прочно утвердилась репутация Невинномысска и нашего вуза, многократных победителей грандиозного фестиваля художественного самодеятельного творчества за лучшую программу в самых различных номинациях, неоднократных обладателей высшей награды гран-при.

Этот фестиваль - один из самых массовых, многогранных и ярких событий не только в Невинномысске, на Ставрополье, но и во всей стране.

В рамках этого знаменательного события проходили праздничные концерты коллективов художественной самодеятельности различных учебных заведений города. Программа городского фестиваля включала в себя городской студенческий форум “Лидеры XXI века”, на котором обсуждались самые актуальные проблемы современной молодежи, и научно-практическую конференцию молодых ученых, аспирантов и студентов “Студенческая наука - экономике г. Невинномыс-

И ВОТ ЗВУЧАТ ИХ ИМЕНА
Невинномысская студенческая молодежь - замечательная, талантливая молодежь. “Как радостно творить для людей и знать, что мысли и чувства, волнующие нас, находят отклик у зрителя”, - говорят дипломанты фестиваля “Студенческая весна”.

Листая страницы молодежной газеты “Темп”, читаем имена наших студентов, которые звучали на фестивалях. На сценах блистали ведущие Н. Буракова и Д. Дубин, А. Ко-

ВОЗДУШНЫЙ ГИМНАСТ
Алексей Фалалеев, 1993 г.р., из ст. Отрадной Краснодарского кр. Занимаясь в студии “Грация”, которая получила звание “Образцовая художественная цирковая студия”, он за короткий срок достиг высоких результатов.

- Искусство цирка, - говорит руководитель студии Т.В. Часнык, - это, прежде всего, красота, сила духа, огромный труд и терпение. Я

чества “Адрес детства - Кубань”, “Попади в “Десятку” и др. В 2010 г. А. Фалалеев поступает учиться в НГГТИ по специальности автомобили и автомобильное хозяйство, активно участвует в общественной жизни института, выступает на концертах, фестивалях. Быстро проле-



В центре студенческой жизни вуза наша молодежная газета “Темп” - неоднократный лауреат городских и краевых фестивалей. Это издание освещает все основные события НГГТИ, родного Невинномысска, Ставрополья, связанные с реализацией государственной молодежной политики, целенаправленно решает важную задачу - приобщение студенческой молодежи к миру прекрасного. И, конечно же, должное внимание со стороны редакции находит фестиваль “Студенческая весна”.

Весна как всегда неудержимой волной врывается в нашу жизнь с ярким солнечным светом, обновлением природы, прекрасным настроением. И впереди у нас фестиваль-конкурс “Студенческая весна-2015”. Желаем всем его участникам плодотворной работы, творческих достижений и побед. В добрый путь!

марова, С. Шубин, А. Яфарова, пародист Д. Подлинов, солисты Н. Бровина, А. Волкодав, Ю. Ермолова, Е. Апрышкина, А. Фоменко, С. Курбанова, вокальные ансамбли, танцевальные коллективы, театр моды “Престиж”, инструментальная группа в составе И. Короткова, С. Назарова, Р. Кириченко, Л. Тимохина, танцевальный дуэт Н. Нестеренко и С. Проненко, А. Фалалеев с гимнастическим номером... С теплотой говорим и о замечательных руководителях, которые всегда были рядом с нашими артистами.

очень люблю свою работу и своих воспитанников и безумно счастлива, что меня пригласили в РДК, где могу научить детей искусству самовыражения. Приятно заниматься любимым делом, вкладывать все свое умение и душу, а затем видеть результат”. Так у Алексея появился всепоглощающий интерес к сценическому искусству, и он становится победителем фестивалей-конкурсов “Млечный Путь”, “Юные дарования. Предгорье”, краевого фестиваля художественного твор-

щества “Адрес детства - Кубань”, “Попади в “Десятку” и др. В 2010 г. А. Фалалеев поступает учиться в НГГТИ по специальности автомобили и автомобильное хозяйство, активно участвует в общественной жизни института, выступает на концертах, фестивалях. Быстро проле-

Кирилл МАЛЕВАНЫЙ,
член Союза журналистов РФ,
помощник депутата Думы
г. Невинномыска Е. Жмайлова

20 февраля 2015 г. на сцене Дворца культуры им. Горького состоялся гала-концерт XXII городского конкурса “Солдатский конверт”, посвященный юбилею Великой Победы, с выступлением лучших молодых исполнителей патриотических песен.

В этот день здесь царила особенная атмосфера. Патриотическое воспитание молодежи - священное дело, тем более, в канун такой знаменательной даты - 70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. При входе в концертный зал зрителям вручали письма-треугольники, будто той, военной поры, но с программой выступлений. В первых рядах сидели приглашенные седовласые ветераны войны и труда, среди них кавалер орденов Красной Звезды и Отечественной войны II степени П.А. Перевезев, которым мы подарили молодежную газету “Темп”.

Открылся занавес, и вот она, долгожданная встреча с прекрасным. На сцене дважды лауреат I степени XXII городского конкурса “Солдатский конверт” и XX межрегионального фестиваля-конкурса патриотической песни “Солдатский конверт-2015” Сабина Курбанова с песней “Остановись”, композицию дополнили чтецы в серых солдатских шинелях. Честь института защищала и лауреат III степени

XXII ГОРОДСКОЙ ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КОНКУРС

“СОЛДАТСКИЙ КОНВЕРТ-2015”



(фото редакции)

МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА «ТЕМП»

УЧРЕДИТЕЛЬ:

ГАОУ ВПО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт»

Главный редактор
К.В. МАЛЕВАНЫЙ

Издатель: ГАОУ ВПО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт», адрес: 357108, Ставропольский край, г. Невинномыск, б. Мира, 17, тел.: (86554) 9-67-71.

Редакция: молодежная газета «Темп», адрес: 357108, Ставропольский край, г. Невинномыск, ул. Гагарина, 11, тел.: (86554) 9-67-71.

E-mail: presstemp-nngti@mail.ru

Типография: ЗАО «Невинномысская городская типография», адрес:

357100, Ставропольский край, г. Невинномыск, ул. Первомайская, 66-а.

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции

Газета зарегистрирована Южным окружным Межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций Рег. № ПИ 10-3885 от 11 мая 2002 года (г. Ростов-на-Дону).

Выпуск № 2 (155). Дата выхода в свет: 04.03.2015. Подписано по

графику в 13-00, в печать в 13-00.

Тираж 3 000 экз. Цена: Бесплатно.

Заказ №

Г. КОЗЛЮК,

член Союза журналистов РФ